
    

  علوم تجربي

  ـ شيمي فيزيك

  مقدار انرژي پتانسيل گرانشي يك جسم به چه عواملي بستگي دارد؟   -1

  ) سرعت جسم و ارتفاع جسم از زمين 2    ) وزن جسم و ارتفاع جسم از زمين1

  ) سرعت جسم و وزن جسم4    ) سرعت جسم و جرم جسم3

  ؟شود نمييك از موارد زير در طبيعت يافت  كدام -2

  د) گوگر4  ) سيمان3  ) طلا2  ) الماس1

  يك از موارد زير است؟ داشتن شكل ثابت، خاصيت كدام -3

  ) چوب پنبه4  ) متان3  ) الكل2  اكسيد دي ) كربن1

هـاي خورشـيدي، انـرژي خورشـيدي را بـه       و آب گـرمكن  .....................هـاي خورشـيدي، انـرژي خورشـيدي را بـه       صفحه -4
  كنند.  تبديل مي .....................

  ) گرمايي ـ گرمايي4  ) گرمايي ـ الكتريكي3  ) الكتريكي ـ گرمايي2  يكي) الكتريكي ـ الكتر1

 .....................هـا سـال در    اند و طـي ميليـون   هايي از گل و لاي پوشانده و متراكم شده كه با لايه .....................سنگ از  زغال -5

  اند.  دهوجود آم اند به مناسب قرار گرفته .....................و زياد 

  ) بقاياي جانوران ـ فشار ـ دما 2    ) بقاياي برخي گياهان ـ فشار ـ دما1

  ) بقاياي جانوران ـ دما ـ فشار4  ) بقاياي گياهان و جانوران ـ فشار ـ دما3

   .....................آيد و در  دست مي از طبيعت به .....................طور  موادي است كه به اي از گوگرد نمونه -6

  ) مستقيم ـ آب دريا وجود دارد. 2  عال و خاموش وجود دارد. فشان نيمه ف ي آتش مستقيم ـ دهانه) غير1

  فشاني وجود دارد.  هاي آتش لاي سنگ ) غيرمستقيم ـ لابه4  فشان نيمه فعال و خاموش وجود دارد.  ي آتش ) مستقيم ـ دهانه3

  كند؟ درستي كامل تواند مفهوم زير را به كدام گزينه مي -7

دما، ارتفاع الكـل   .....................است و با  .....................باشد، ارتفاع الكل در لوله  .....................اسنج الكلي وقتي دما مدر د
  شود. مي .....................

  ) كم ـ كم ـ افزايش ـ زياد4  كم ) زياد ـ كم ـ كاهش ـ3  ) زياد ـ زياد ـ افزايش ـ كم2  كم ـ زياد ـ كاهش ـ زياد) 1

  ؟نيستمنشأ كدام منبع انرژي، خورشيد  -8

  ) برق آبي4  ) زمين گرمايي3  ) نفت2  ) زيست گاز1

  دهد؟   ي تركيب را نشان مي كول يك مادهلكدام گزينه، مو -9
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